
 
 

Notulen MR-bijeenkomst 25-06-12 IKC de Koperwiek 
 
Aanwezig: ​ Suzan, Gönül, Latifa, Irene, Perry, Manon, Asma, José en Jaer 
Afwezig :​ Anne-Marie en Kim (ziek) 
 
Afspraak 
Besluit 
Agendapunt volgende vergadering 
Extern communiceren 
 
1. Opening 
Manon (i.v.m. afwezigheid Kim vervangend voorzitter) opent de vergadering en heet 
iedereen van harte welkom.  
 
2. Rondvraag 
●​ Er is een vraag over seksuele voorlichting gekomen in de oudergroep van unit 7, n.a.v. 

het bericht dat er gestart gaat worden met seksuele voorlichting. Latifa vraagt hoe dit op 
de Koperwiek aangepakt wordt. Zo kan ze evt. zaken terugkoppelen naar ouders die 
vragen hebben. Manon en Jaer lichten toe hoe deze voorlichting eruit ziet in groep 7 en 
8 op IKC de Koperwiek. 

 
3. Punten vanuit de directie 
●​ Inzetplan: José presenteert het inzetplan voor het schooljaar 2025-2026. 
●​ Stand van zaken huisvesting: José vertelt hoe de stand van zaken is m.b.t. de 

huisvesting.  
●​ Verzoek extra studiedag voor kleuters op 16-01 i.v.m. scholing: De MR stemt in met het 

verzoek voor een extra studiedag. Daarmee wordt ook ingestemd met een extra vrije 
dag voor de kleuters.  
 

4. Punten vanuit het MR-jaarplan 
●​ Vergaderdata MR 25-26: Mocht één van deze data écht een no-go voor iemand zijn, laat 

het dan z.s.m. weten. Dit zijn de data: 
○​ maandag 22-09-2025 
○​ dinsdag 02-12-2025 
○​ donderdag 22-01-2026 
○​ donderdag 12-03-2026 
○​ dinsdag 21-04-2026 
○​ maandag 08-06-2026 

●​ Activiteitenplan 25-26: Hierin komen ook de hierboven voorgestelde vergaderdata. Dit is 
nog niet doorgestuurd. Hier komen we nog op terug in de eerste vergadering van 25-26. 

●​ Schoolplan katern C 25-26: De items die vragen om advies en/of instemming van de MR 
zijn in vorige vergaderingen reeds aan de orde geweest. Het totale jaarplan wordt tijdens 
de eerste MR vergadering na de zomervakantie aan de orde gesteld. De MR ontvangt 
het uiterlijk een week voor de vergadering. 
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●​ Aanpassing schoolgids: Ook de schoolgids zal weer aangepast worden voor het nieuwe 
schooljaar. Suzan vraagt of hierin ook het hoorrecht en schoolondersteuningsplan 
opgenomen moet worden. Suzan doelt op nieuwe verplichtingen. Deze worden idd in de 
Koperwiekgids van 25-26 opgenomen 

●​ Werkverdelingsplan PMR: De vraag is of de beschikbare uren vanuit het 
werkverdelingsplan voor de MR-taken veranderd moeten worden. De aanwezige 
PMR-leden vinden een aanpassing daarin niet nodig. 

●​ Concept jaarverslag: Dit heeft Kim de vorige week rond gestuurd via de mail, met het 
verzoek hierop te reageren. Dit zullen we een volgende vergadering weer terug pakken.  

 
5. Punten overig 
●​ GMR: De nieuwe notulen van de GMR zijn gedeeld. Daar zijn geen vragen over.  
●​ Lief en Leed 

De punten rondom Lief en Leed worden met de Mr gedeeld. 
●​ Protocol Lief & Leed: Dit is samen doorgenomen en vastgesteld.  
●​ ARBO: Er is geen nieuws rondom Arbo.  
●​ Ouderavond MR: Inclusio heeft voorgesteld om de ouderavond te plannen op de 

maandag of dinsdag in de 2e week na de herfstvakantie. 
●​ Verkiezingen: In het begin van het nieuwe schooljaar plannen we verkiezingen. Een evt. 

nieuw MR-lid neemt de termijn van Perry over. Die duurt dan tot het eind van dat 
schooljaar. Aan het eind van het schooljaar volgen dan nieuwe verkiezingen voor een 
OMR-lid.  
 

6. Inbreng volgende vergadering 
●​ Activiteitenplan 25-26 
●​ Schoolplan katern C 
●​ Concept jaarverslag 
●​ Ouderavond MR 

​ ​  
7. Sluiting   
Manon sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn/haar bijdrage in de MR.  
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